Στα πλαίσια του ATHENA - European University (Advanced Technology Higher Education Network Alliance) https://athena-uni.eu/  στην οποία συμμετέχει το ΕΛΜΕΠΑ υπάρχει η δράση  Blended Academic International Mobility (BAIM) BlendEd briefing_2021.pptx .  Δίνεται η δυνατότητα σε 4 καλούς φοιτητές να πραγματοποιήσουν την πτυχιακή τους το Εαρινό Εξάμηνο 2021-2022 σε συνεργασία με φοιτητές από άλλα συνεργαζόμενα Ιδρύματα.  Αναγκαία προσόντα καλή γνώση της Αγγλικής, προγραμματισμός και ενδιαφέρον για 3 από τα παρακάτω θέματα:
Project proposals
We have received 13 project proposals for this BAIM edition:

· 4 proposals through Imec iStart. The participating startups are: dScribe, Expect me, Hylyght and Payflip
· 2 proposals through eo4geo:  The companies are: Latitudo 40 and Epsilon Italia
· 2 proposals from HWG cybersecurity, 2 proposals from Epam Systems and one proposal from resp. OVO, VMG Uganda and Trier UAP 

The BAIM project descriptions can be found here:  https://tinyurl.com/2reyt9j2
Meeting venues

· Kickoff meeting will take place in Ghent, Belgium from Monday 21th of February 2022 till Friday 25th of February 2022.

· Final meeting will take place in Porto, Portugal (but may still change, e.g. to Italy?) from Monday 20th of June 2022 till Friday 24th of June 2022. 

Οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές να επικοινωνήσουν μαζί μου papadour@hmu.gr και να αναφέρουν 3 projects για το οποίο ενδιαφέρονται να συμμετέχουν με σειρά προτεραιότητας και ένα από αυτά πρέπει να είναι της Imec. Η επιλογή θα γίνει όποιοι ενδιαφερθούν πρώτοι και έχουν τα απαιτούμενα προσόντα μέχρι 14 Γενάρη  2022.  
Τα έξοδα ταξιδίου και διαμονής των φοιτητών θα καλυφτούν από το πρόγραμμα ATHENA - European University  που συμμετέχει το Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο με επιστημονικό υπεύθυνο του ΕΛΜΠΕΠΑ τον Καθ.  Κώστα Πετρίδη.
Γιώργος Παπαδουράκης, Ph.D.

Καθηγητής
